



В Карелии мужчина привлекается к уголовной ответственности за убийство, совершенное в Камбодже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 28-летнего уроженца города Петрозаводска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 июля 2015 года обвиняемый, находясь на территории Королевства Камбоджа, поссорился со своим знакомым, с которым проживал в одном городе. В ходе ссоры обвиняемый причинил потерпевшему множественные ножевые ранения. В результате потерпевший скончался, а обвиняемый скрылся в места происшествия и приехал в Россию.

После того, как родственники погибшего узнали о его убийстве, они обратились в Следственный комитет Российской Федерации по Республике Карелия. Следователи возбудили по данному факту уголовное дело, в рамках которого задержали мужчину в городе Санкт-Петербурге и предъявили ему обвинение.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

05 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/985593>